



В Архангельске экс-чиновник городской администрации предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего чиновника отдела земельных отношений департамента муниципального имущества администрации муниципального образования «Город Архангельск», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствие установлено, что в 2017-2020 годах обвиняемый путем обмана и злоупотребления доверием получил от гражданина незаконное вознаграждение в размере 1 млн 270 тысяч рублей, обещая выполнить действия, направленные на получение тем права собственности на земельный участок по улице Береговая в городе Архангельске, зная, что в силу своего должностного положения не сможет выполнить обещанное.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал частично.

В отношении гражданина, передавшего денежные средства, уголовное дело прекращено за деятельным раскаянием.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УЭБиПК УМВД России по Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1760743>